

# పల్నాడుకు కృష్ణమ్మ జలసిరి

● రూ. 340 కోట్లతో వరికపుడిశెల ఎత్తిపోతల పథకం పనులకు శంకుస్థాపనచేసిన సీఎం జగన్ ● పారుపాల పల్నాడు గడ్డను అభివృద్ధి గడ్డగా మారుస్తున్నాం ● కుప్పం ప్రజలకే సీట్ల ఇవ్వని చంద్రబాబు ఇతర ప్రాంతాలకు మేలు చేస్తాడా? ● మీరే నా ధైర్యం... నమ్మకం... : సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి



పల్నాటి సీమ రూపురేఖలను సమూహంగా మార్చే పరికేపూడిశెల ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టుకు శంకుస్థాపన చేసినట్లు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మార్పు దిశగా అడుగులు వేస్తూ పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల వద్ద రూ. 340 కోట్లతో వరికపుడిశెల ఎత్తిపోతల పథకం పనులకు శంకుస్థాపన చేశామి. సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. పారుపాల పల్నాడు గడ్డను అభివృద్ధి గడ్డగా మారుస్తున్నామి. సీఎం పేర్కొన్నారు. పల్నాడుకు కృష్ణమ్మ జలాలు అందించబోతున్నామని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

# ఆదివాసీల కోసం పీవీటీజీ

● ఝార్ఖండ్‌లో ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ ● పీఎం కిసాన్ 15వ విడత నిధుల విడుదల ● 8 కోట్ల రైతుల ఖాతాల్లో రూ. 2 వేలు చొప్పున జమ

రైతులకు పెట్టుబడి సాయం కోసం కేంద్రం అందిస్తున్న ప్రధాన్ మంత్రి కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి 15వ విడత నిధులను ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ బుధవారం ఝార్ఖండ్‌లోని కుంతీలో విడుదల చేశారు. ఈ పథకం ద్వారా సుమారు 8 కోట్ల మందికి పైగా రైతుల ఖాతాల్లో ఒక్కొక్కరికి రూ. 2 వేలు నగదు జమ అవుతుంది. అయితే, ఈ నిధుల విడుదలపై కాంగ్రెస్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. మధ్య ప్రదేశ్, రాజస్థాన్, ఛత్తీస్‌గఢ్ (రెండో విడత), తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో శాసనసభ ఎన్నికలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో పీఎం కిసాన్ నిధుల విడుదల అలసత్వం కావడంపై కాంగ్రెస్ నేత జైరామ్ రమేష్ అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారు.



**ప్రియాంక, కేజ్రీవాల్‌కు ఈసీ నోటీసులు**  
● ప్రధాని మోడీకి వ్యతిరేకంగా అసత్య ప్రకటన చేస్తున్నారని బీజేపీ ఫిర్యాదు ● ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల పైవేటికరణపై వ్యాఖ్యలకు సంబంధించి ప్రియాంకకు నోటీసులు

## భారీ లాభాల్లో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

● 742 పాయింట్లు పెరిగిన సెన్సెక్స్ ● నిఫ్టీలో పెరుగుదల 231 ● రాణించిన ఐటీ షేర్లు

## ఏపీకి మిథిలీ తుపాను గండం

● ఐఎండీ హెచ్చరిక ● బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం ● నేడు వాయుగుండంగా మారవచ్చు ● తుపానుగా బలపడే అవకాశం ● ఇప్పటికే వర్షాలతో తమిళనాడు అతలాకుతలం

## కాశ్మీర్‌లో ఘోర ప్రమాదం

● 36 మంది మృతి ● దోడా జిల్లాలో లోయలోకి దూసుకెళ్లిన బస్సు ● ప్రమాద తీవ్రతకు నుజ్జునుజ్జయిన వాహనం ● బాధితుల తరలింపునకు రంగంలోకి హెలికాప్టర్



## చంద్రబాబు బెయిల్ పిటిషన్‌పై విచారణ వాయిదా

● సీబీడీ తరపున వాదనలు వినిపించిన పాన్మవోలు ● బాబు కంటి ఆపరేషన్, ఆరోగ్య పరిస్థితి వివరాలను కోర్టుకు సమర్పించిన ఆయన లాయర్లు ● మిగిలిన వాదనలు నేడు వింటామన్న హైకోర్టు



స్కిల్ డెవలప్‌మెంట్ కేసులో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు దాఖలు చేసిన బెయిల్ పిటిషన్‌పై బుధవారం హైకోర్టులో వాదనలు కొనసాగాయి. సీబీడీ తరపున ఏపీటీ పోస్టువోలు సుధాకర్ రెడ్డి వాదనలు వినిపించారు. మరోపైపు చంద్రబాబు కంటి ఆపరేషన్, ఆరోగ్య పరిస్థితి వివరాలను ఆయన తరపు న్యాయవాదులు హైకోర్టుకు సమర్పించారు.

# పులివెందుల పులి వణుకుతోంది

● నా ఎస్సీలు అని చెప్పకునే జగన్ రోజుకొక ఎస్సీని చంపేయిస్తున్నాడు ● పోలీసుల వేధింపులు తాళలేక మహేంద్ర ఆత్మహత్య చేసుకున్నారన్న లోకేశ్ ● మృతుడి పిన్ని వైసీపీ పెద్దలను వేడుకున్నా కనికరించలేదని మండిపాటు ● ఎస్సీలపై దాడులను ప్రభుత్వమే ప్రోత్సహిస్తోందని విమర్శ

పులివెందుల వెళ్లాల్సి వచ్చినా ఏపీ సీఎం జగన్ రెడ్డి గజగజా వణుకుతున్నాడని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. పరదాలు, బారికేట్లు, ముందస్తు అరెస్టులు, దుకాణాల మూసివేత, చెట్ల నరికివేత ఇన్ని చేసినా ఓట్లెక్కిన జనాన్ని చూడాలంటే జగన్ రెడ్డికి భయమని తెలిపారు. సొంత నియోజకవర్గ ప్రజల్ని ఎదుర్కోలేని పిరికి పండ్ల జగన్ అని నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు.



పుట్టిన ఊరు, గలిచిన నియోజకవర్గం అయిన

## అంతో ఇంతో!



ఎన్నికలప్పుడే నేను అందరికీ గుర్తిస్తున్నాను

## సంక్షేమ సారథి జగన్

● నరసన్నపేట నుంచి రెండో దశ సామాజిక సాధికార యాత్రకు శ్రీకారం ● నియోజకవర్గ సంక్షేమానికే రూ.1400 కోట్లు ● అభివృద్ధి పనులకు మరో రూ.250 కోట్లు ● వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ధర్మాన కృష్ణ దాస్

ఆంధ్రప్రదేశ్‌లో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీలకు జరిగిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ... గతంలో ప్రభుత్వాల వైఫల్యాలను ఎండగడుతూ వైసీపీ నిర్వహించిన సామాజిక సాధికార తొలి విడత బస్సు యాత్ర 35 నియోజక వర్గాల్లో ద్వితీయంగా సాగిందని పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ధర్మాన కృష్ణ దాస్ అన్నారు. రెండో దశలో భాగంగా 39 నియోజకవర్గాల్లో జరుగుతున్న యాత్ర నరసన్నపేట నుంచి మొదలు కానుండటంతో మబూగాలో ఆయన పార్టీ ముఖ్య నేతలతో కలిసి విలేజ్ కుల సమావేశంలో మాట్లాడారు.



## వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ కు టీమిండియా

● సెమీస్ లో కివీస్ పై విజయం ● డారిల్ మిచెల్ సెంచరి వ్యర్థం ● రాణించిన పేసర్ షమీ ● 50 ఓవర్లు ముగిసేసరికి భారత్ స్కోరు 397/4

ప్రపంచ కప్ 2023 టోర్నమెంట్ లో భాగంగా బుధవారం ముంబయి వాంఖడే స్టేడియంలో న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన సెమీ ఫైనల్ మ్యాచ్ లో భారత్ దుమ్ము రేపింది. కివీస్ పై విజయం సాధించి టీమ్ ఇండియా ఫైనల్ కు చేరుకున్నది. న్యూజిలాండ్ జట్టులో డారిల్ మిచెల్ సెంచరి చేసి భారత విజయాన్ని కొంత మేర అడ్డుకున్నాడు. 398 పరుగుల లక్ష్యంతో తన ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన న్యూజిలాండ్ 39 పరుగులకు రెండు వికెట్లు కోల్పోయింది. కెప్టెన్ కేన్ విలియమ్సన్, మిచెల్ కలసి తమ జట్టు ఇన్నింగ్స్ ను పునర్నిర్మించారు. వారిద్దరు మూడవ వికెట్ కు 181 పరుగులు జోడించారు.



5













